

# 鸡棚凌晨突起大火 7000来只肉鸡烧死 6000多

还有3天就能上市,损失五六万元,养鸡户已报案



鸡棚被烧得面目全非,老肖8日和朋友在现场统计损失。本报记者 谢晓丽 摄

本报聊城1月8日讯(记者 谢晓丽) 养的肉鸡还有3天就要上市,莘县董杜庄镇肖庄村的老肖做梦也没想到,鸡棚6日凌晨突起大火,7000多只鸡就救出1000只,损失了有五六万元。目前,老肖已向公安部门报案,案件正在调查中。

老肖说,他的鸡棚建在村西头,共养有7000多只肉鸡。“养了快40天了,如果鸡棚没有起火,这些鸡今天就该卖了。”8日,老肖告诉记者,临近过年,肯定能卖个好价钱,谁承想,辛苦了一个多月的劳动成果却被付

之一炬。

记者8日在现场看到,老肖的住处紧邻鸡棚,长30多米的鸡棚被烧得面目全非,仅剩下南头的七八米,鸡棚里水泥柱的架子都烧黑了,地上散落着烧焦的鸡毛,烟囱、铁丝也掉了下来。

“5日夜里我去给人帮忙,12点回的家,6日凌晨1点才入睡。”老肖无奈地说,邻居家有孩子,半夜哭闹把大人吵醒了,当时看到窗外有一片红色光芒,下床一看发现是鸡棚起火,邻居赶紧去喊醒了他,当时

刚2点。

老肖赶紧通过大喇叭喊人,村里来了好几十人,却只能看着鸡棚大火无计可施。“火太大了,根本无法靠近,只能听着鸡在里面乱叫,心里很难受。”老肖说,后来接上了水管才把大火浇灭,但鸡基本上都被烧死了,只赶出了1000只。

“这些鸡加上鸡棚,损失了有五六万块,我也没得罪过人,真不知道谁在大冬天里,半夜还出来点鸡棚。”老肖说,他现在已经向莘县公安局报案,案件正在调查中。

研究生考试结束,不少人感觉压力大

## 俩女生走出考场抱头痛哭

本报聊城1月8日讯(记者 陈洋洋 邹俊美) 研究生考试8日结束,当天在聊城二中考点,两个女生刚出考场就抱头痛哭。今年研究生考试,不少考生感觉压力比较大,有的因前两场没考好,后面的干脆就不考了。

“解放了!终于考完了,折磨死。”8日下午5点,在聊城二中考点,研究生考试结束,不少考生给家人和朋友打电话报信儿,一位考生在电话中大呼“解放了”。一些考生刚出场就互相拥抱、击掌,大呼解放,两个女生刚出考场就抱着哭起来。这两名女生都是大四学生,

考研期间压力特别大,两人一直互相鼓励,考完后终于忍不住哭起来。“尤其看着其他同学有的已经找到工作,更是特别着急,憋着一股劲一定要考好。”女生小张说,她今天发挥得不是很好,但是总算解放了,心里一块石头落地了。

来自菏泽的大三学生小琳刚放假,背着行李来聊城考试,考完试直接回冠县老家。“我才上大三,本来想练练胆子,不过感觉压力挺大。”小琳说,她考的是计算机专业的研究生,专业课还没学完,就准备了不到一个月,但是看到那些熬夜准备的大四学生,她觉得对未来很害怕,怕考

不上,也怕找不到工作。

在聊城大学考点和二中考点,部分“打酱油”的考生直接没参加考试。“我们考场昨天缺考3人,今天缺考6人。”一位不愿透露姓名的监考老师说,这几天考试一直有考生缺考,有的门也没考,有的则考了前几场,后几场直接放弃了。“有的考生压力比较大,考第一场时没发挥好,就放弃了。”另外一位监考老师说,多数考生都很认真,但是缺考也成了这几年研究生考试的一个常见现象。在二中考点,一名考生说,她看专业课比较难,只做了3道题就放弃了,一直坐在考场里玩文具。

妈妈是肺癌晚期,爸爸又查出白血病

## 同学上网 为苦命女孩求助

本报聊城1月8日讯(记者 焦守广) 最近有网友上网为临清苦命女孩小新求助,希望大家一起帮帮这名刚上高一的17岁女孩。据介绍,小新是临清一中的学生,妈妈是肺癌晚期,刚在医院动完手术,爸爸又得了白血病,接二连三的打击,让原本幸福的农村家庭陷入绝境。

8日中午,记者在临清一中见到了正在学校上课的小新。据小新介绍,她是临清胡里庄镇人,母亲葛桂真得病前在家里种地,父亲曹家群在外面给人开车拉货,一家人日子虽然不算富裕,过得却很幸福。2011年4月份,母亲突然咳嗽得厉害,还经常呼吸困难,确诊为肺癌晚期;2011年12月份,父亲在聊城市第二人民医院查出疑似白血病,12月22日转院到山东省立医院东院,被

确诊为白血病M3,而且是恶性的。由于病情持续恶化,光靠每天输八个小时液已无济于事,必须得用化疗维持生命。

小新家里的不幸遭遇传开后,她的同学朋友纷纷伸出援手,就连很多不认识的人也站出来帮助她。班里的同学听说小新爸妈得病后,自发组织起来给她捐了钱。有的同学还把小新的遭遇发到网上,呼吁更多人来帮助她。“希望她坚强,我们一直在她身边支持她的!”

“这孩子学习用功,性格比较内向。以前还时常和老师谈心,父母得病后,就很少和老师交流了。”临清一中老师李鹏家是小新的班主任,对她的了解。李鹏家说,目前已有不少人在帮助小新,其中很多是小新原来学校毕业的同学,在网上看到小新的事后,主动打电话联系的她。



聊城市第三人民医院  
聊城市心脑血管病医院  
聊城市妇女儿童医疗保健中心

戒烟限酒 合理膳食  
适量运动 心态平和

您的健康 我的责任  
看病到三院 省钱又方便

地址:聊城市卫育路62号  
联系电话:8383101 8385120

## 品味时尚,享受经典

聊城芳荷餐饮全体员工,期待您的光临!

### 大唐风华

大唐风华餐饮会所,是山东聊城芳荷餐饮有限公司下属餐饮企业,酒店由山东东方大酒店管理公司管理。酒店以燕、参、鲍、翅,中高端胶东海鲜、传统鲁菜、家常菜系列等为特色。酒店推出的特色菜石锅鱼翅、大唐烤鱼、金牌蒜香鸡均荣获“山东省烹饪协会第十三届厨艺美食表演大赛”一等奖。酒店以精致的菜品,温馨的服务,为每位来店就餐的嘉宾做好商务接待,

### 品尚豆捞

主要以丸、滑、海鲜和肥牛羊为特色,以“捞”字的口彩寄予发财、旺运,使您不仅捞得到锅中涮煮的佳品,更能捞得福气、运气和财气,以及亲情、友情和爱情。

饮食休闲,填补了聊城高端餐饮服务行业的空白,树立了餐饮行业良好的公众服务形象,酒店全体员工欢迎您的光临。

地址:柳园路与兴华路十字路口向北50米路西 订餐电话:0635-5056868

地址:利民路与花园路向东五十米路南 订餐电话:0635-5085678

饮食休闲,填补了聊城高端餐饮服务行业的空白,树立了餐饮行业良好的公众服务形象,酒店全体员工欢迎您的光临。

